

Тагильчане приветствуют МХАТ

В жизни Тагила, в его напряженном индустриальном ритме, искусство по праву занимает одно из ведущих мест. Сколько встреч и новых знакомств с мастерами большого искусства состоялось только за последние два с половиной года. Помните, приезд труппы Большого театра Союза ССР, выступления народного артиста СССР, кинорежиссера С. А. Герасимова, профессора московской кон-

серватории В. Горностаевой. Свои стихи на арене нового цирка читал поэт Е. Евтушенко. И вот новая встреча — с ведущими артистами Московского Художественного академического театра имени М. Горького.

Раннее солнечное утро. Суббота. У въезда в город необычное оживление. Приветствовать дорогих гостей собрались ответственные работники горкома

партии, исполкома городского Совета, представители промышленных предприятий. Подъезжает автобус с артистами театра. Знакомые лица, не однажды виденные в кинематографе и на телевидении, но наяву, пожалуй, впервые. Народные артисты РСФСР Е. А. Евстигнеев, П. Г. Чернов, М. Н. Зимиин, заслуженные артисты республики В. Т. Кашпур, Р. В. Максимова. А всего на «малые гастро-

ли» в Тагил прибыло 45 артистов. По традиции Хозяйка Медной горы и Данила-мастер преподносят гостям хлеб-соль. Пионеры дарят мхатовцам букеты лесных цветов. Артисты фотографируются на память у монумента, обозначающего границу нашего города. Улыбки, автографы, слова приветствия.

Впереди встречи с тагильчанами.

А. НИКОЛАЕВ.

На снимке: встреча артистов Московского Художественного академического театра имени М. Горького.

Фото А. Горькова.



* 4 ИЮЛЬ 1979

Тагильский Рабочий
Тагил